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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2009 18:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 16:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169485/answer/169486




JleyeHne poCcTaTUTa ITI0OKA3aHO TOJILKO B TOM CJTy4e, eclid Bac uto-to 6ecriokout. Ecnu aHanmus
CeKpeTa IPOCTaThl HOPMaJIbHEIM ¥ Bac HM4Yero He 6ECIIOKOUT, TO HUKAKOTO JIeUeHHs He Hamo. 1 Bam
pexomeHpyio npoiity Y3U mpocTathl rae-HUOyOb B IPYTrOM MeCTe.

Bac uTo-HuOyOHh 6€CIIOKOUT?



